

# 权健涉嫌传销和虚假广告被立案侦查

新华社天津1月2日电(记者翟永冠 邓中豪)记者2日了解到,自“权健事件”联合调查组进驻以来,经过调查取证,事件处理工作取得了阶段性进展。本着依法依规依事实的原则,相关部门对权健公司涉嫌传销犯罪

和涉嫌虚假广告犯罪进行立案侦查。

据联合调查组介绍,经前期工作发现,权健公司在经营活动中,涉嫌传销犯罪和涉嫌虚假广告犯罪,公安机关已于2019年1月1日依法对其涉嫌犯罪行为

立案侦查。同时,相关部门依法查处取缔不符合消防安全规定的火疗养生场所、开展集中打击清理整顿保健品乱象专项行动。

联合调查组有关负责人表示,天津始终坚持以人民为中心

的发展思想,对人民的健康高度负责,合法的依法保护,违法的坚决打击,违规的取缔整治,绝对不允许某些组织或个人打着直销的旗号干着传销的勾当。对于违法违规行,我们的态度是严厉打击、严厉查处、绝不手软。

## 国务院批复同意雄安新区总体规划

据新华社北京1月2日电(记者安蓓 曹国厂)中国政府网2日公布《国务院关于河北雄安新区总体规划(2018—2035年)的批复》。批复指出,经中共中央、国务院同意,原则同意《河北雄安新区总体规划(2018—2035年)》。总体规划是雄安新区发展、建设、管理的基本依据,必须严格执行,任何部门和个人不得随意修改、违规变更。

定位,坚持生态优先、绿色发展,坚持以人民为中心、注重保障和改善民生,坚持保护弘扬中华优秀传统文化、延续历史文脉,对于高起点规划高标准建设雄安新区、创造“雄安质量”、建设“廉洁雄安”、打造推动高质量发展的全国样板、建设现代化经济体系的新引擎具有重要作用。

批复对紧扣雄安新区战略定位、有序承接北京非首都功能疏解、优化国土空间开发保护格局、打造优美自然生态环境、推进城乡融合发展、塑造新

区风貌特色、打造宜居宜业环境、构建现代综合交通体系、建设绿色低碳之城、建设国际一流的创新型城市、创建数字智能之城、确保城市安全运行等提出指导性意见。

批复指出,在京津冀协同发展领导小组统筹指导下,河北省委和省政府要切实履行主体责任,加强组织领导,全力推进雄安新区规划建设各项工作;建立全域覆盖、分层管理、分类指导、多规合一的规划体系,把每一寸土地都规划得清清楚楚后再开工建设;逐步建

立涵盖规划、建设、发展各领域和全过程的雄安标准体系,创造“雄安质量”;总体规划实施中涉及的重大事项、重大政策和重大项目按规定程序报批。国家发展改革委、京津冀协同发展领导小组办公室要做好综合协调,加强对总体规划实施的指导、监督和检查,重大事项及时向党中央、国务院报告;各有关部门和单位以及北京市、天津市等各地区,要积极主动对接和支持雄安新区规划建设,形成推动雄安新区高质量发展的合力。

### 四川绵阳部分交警元旦起带枪巡逻

本报讯 据《华西都市报》报道,1月1日上午,绵阳市交警支队在经开区举行了交警配枪武装巡逻启动仪式。作为一线实战警种,当日起,绵阳城区部分交警将配备92G手枪,依法对治安、刑事案件开展先期处置工作。

据悉,交通警察是公安机关人民警察的重要组成部分,作为一线实战警种,具有依法佩戴枪支上路执勤执法的权力,依法对治安、刑事案件开展先期处置工作。

“发生突发事件后,交警往往难以第一时间对犯罪现场进行控制,须由派出所或后续巡特警支援。”绵阳市交警支队支队长陈蒙原说,为有效震慑和及时打击各种暴力犯罪,有力维护社会公共安全,今后要求交警也能第一时间对现场犯罪进行干预,关键时刻要善于用枪、敢于用枪。(钟欣)

### 旧手机号不解绑支付宝 银行卡被盗刷

新华社乌鲁木齐1月2日电(记者于涛)乌鲁木齐市民李女士在更换手机号后,旧手机号只做了注销处理,但未解绑支付宝,导致银行卡内1万元被盗。近日,乌鲁木齐市警方和市反电信网络诈骗中心联合破获此案。

记者2日从乌鲁木齐市公安局刑侦支队了解到,李女士报警称,几年前,她用旧手机号注册了支付宝账号。现在自己换了新手机号,旧号也办理了注销。但报案当天,李女士发现与支付宝绑定的银行卡内1万元钱不翼而飞了。警方调查发现,有人用李女士注销的手机号登录支付宝,实施了盗窃。

乌鲁木齐市警方和市反电信网络诈骗中心近日联合侦破此案,并抓获犯罪嫌疑人李某。据李某交代,手机卡是她在营业厅办理的,在使用过程中,发现这个号码以前有人使用过,于是抱着侥幸心理进入了手机号绑定的支付宝账户,并将受害人银行卡内的1万元现金转出。目前,被盗刷的1万元钱已追回,案件正在进一步侦办中。

当前,网银、支付宝等大量移动电子金融业务以及诸多APP均推出了手机绑定功能,各大银行也陆续推出手机短信服务平台,并将手机号码现任使用者默认为银行卡号或支付平台的用户,只要通过该号码就能够实现网上购物、网上转账、密码更改、邮件查收等多项操作。

不仅如此,一些第三方支付机构和多家银行合作开通了网上快捷支付业务。快捷支付不需要输入银行卡交易密码,有的只需要输入发到绑定手机号上的验证码就可付款。

办案民警介绍,一些市民在停用或者注销手机号时,并未及时取消相关的绑定业务,而手机卡销号一定时间后就可以循环使用。

警方提醒广大手机用户,在更换或注销绑定过移动端业务的手机号码时,应及时申请解除绑定服务,确保银行账户、个人隐私安全,防止被犯罪分子利用,造成个人财产损失、家庭生活信息泄露。



### 冰城赛冰雕

昨天,选手在哈尔滨冰雪大世界内制作冰雕。

当日,第八届中国哈尔滨国际组合冰雕比赛在哈尔滨冰雪大世界进行第三天的比赛。本届比赛有来自中国、西班牙、意大利、俄罗斯等12个国家和地区的16支代表队,64名队员参赛。

新华社记者 王松 摄

## 首批鼓励仿制药品目录今年6月底前发布

新华社北京1月2日电(记者王秉阳)日前,国家卫健委、国家发改委等12部门联合发布《关于加快落实仿制药供应保障及使用政策工作方案》,其中提出,2019年6月底前,发布第一批鼓励仿制的药品目录,引导企业研发、注册和生产。根据临床用药需求,2020年起,每年年底前发布鼓励仿制的药品目录。

在鼓励仿制的药品目录发布后,方案要求及时将目录内重点化学药品、生物药品关键技术研究列入国家相关科技计划。此外还要将“重大仿制药物”列为中央预算内增强制造业核心竞争力和技术改造专项重点支持方向,并制订相关行动计划。

仿制药技术如何攻关?方

案提出将制约仿制药产业发展的药品仿制关键技术研发、制剂工艺提升改造、原辅料及包装材料研制等支撑技术,以及临床必需、国内尚无仿制的药品及其制剂研发列入国家相关科技计划,进行科技攻关。

为保障仿制药质量,方案指出要加快提高上市药品质量,对纳入鼓励仿制药品目录的仿制

药按规定予以优先审评审批。严格药品审评审批,坚持按与原研药质量和疗效一致的原则受理和审评审批仿制药,提高药品质量安全水平。

在使用政策方面,方案指出要促进仿制药替代使用,全面落实按通用名编制药品采购目录。药品集中采购优先选用通过一致性评价的品种。